
Warszawa, dnia 17-05-2007 r.

Wg rozdzielnika

i na stronę internetową

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr ZP-3/2007

Szanowni Państwo,

          uprzejmie informuję, że do Biura Rzecznika Praw Dziecka od wykonawców biorących udział w postępowaniu ZP-3/2007 na druk, oprawa i dystrybucja biuletynu informacyjnego RDP „Prawa Dziecka”, prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 19, poz. 177 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia o następującej treści:

	1. Pytanie:
	„Do ilu punktów będzie wysyłka?”

	Odpowiedź:
	   Wysyłka pocztowa będzie do 1500 adresatów na terenie całej Polski po jednym egzemplarzu do adresata

	2. Pytanie
	„Jeśli chodzi o rodzaj papieru: nasz dostawca nie ma w swojej ofercie papieru o takiej nazwie, czy chodzi o kredę z wolumenem puchnącą ok. 15% w procesie druku?”

	Odpowiedź:
	Wymagania odnośnie papieru Zamawiający określił w pkt. 1 s. 2. SIWZ 

	3. Pytanie
	„Czy wysyłka 1500 egz.  będzie miała charakter listów po 1 egz poprzez pocztę, czy w kilka lub kilkanaście miejsc w kraju po kilka czy po kilkadziesiąt egzemplarzy? Czy jest możliwe w tym momencie określenie ilości miejsc do których trzeba będzie wysłać biuletynu?”

	Odpowiedź:
	Odpowiedź jak w odniesieniu do Pytania 1.


Treść ww. zapytania wraz z odpowiedzią zamawiający przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz zamieszcza ją na stronie internetowej www.amw.com.pl zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Dyrektor Biura Rzecznika Praw Dziecka

Agnieszka Komar-Morawska
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